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FISA DE LUCRU
INMULTIREA VEGETATIVA

1. Tnmultirea vegetativi se poate realiza pornindu-se de la un ...........c......... sau fragment de
OFBAN et (radacina, tulpind, ....................).

2. Alegeti tipul de inmultire vegetativa corespunzator plantelor ilustrate mai jos:
RADACINI TUBERIZATE

RIZOMI

BULBI

MARCOTAIJ

BUTASI

ALTOIRE

TUBERCULI

STOLONI

3. Adevarat sau fals:
a. Prin reproducerea vegetativa se obtin descendenti identici cu parintii

b. Marcotajul se practica la vita de vie, mur si zambila
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4. Asociati coloanele:
A B
Marcotaj constd in punerea la inradacinat a unui lastar fara a fi detasat de
planta mama

Altoire consta in punerea la inradacinat a unui fragment de organ vegetativ

Butasire imbinarea a doua fragmente de planta
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